



Município de Capanema - PR

PREGÃO PRESENCIAL 125/2018 AVISO DE RETIFICAÇÃO E INCLUSÃO DE ITEM NO EDITAL

O Prefeito Municipal Américo Bellé, torna pública, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Presencial 125/2018, com a alteração descritas a seguir, Ficando o mesmo remarcado sua abertura para o dia **06/11/2018 as 8:30 horas**.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS, EM ATENDIMENTO AO TERMO DE CONVÊNIO Nº 024/2018, CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE CAPANEMA E A SEAB - SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO.

FICA INCLUSO O ITEM 13.4.3. DO EDITAL:

13.4.3. RELATIVA À REGULARIDADE ECONÔMICA FINANCEIRA:

a) Certidão negativa de falência ou recuperação judicial, ou liquidação judicial, ou de execução patrimonial, conforme o caso, expedida pelo distribuidor da sede do licitante, ou de seu domicílio, dentro do prazo de validade previsto na própria certidão, ou, na omissão desta, expedida a menos de **90 (noventa) dias** contados da data da sua apresentação;

ONDE LIA-SE:

13.4.3. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

a) A empresa vencedora caso não cote o item conforme solicitado como referência deverá apresentar por meio de laudo expedido por laboratório ou instituto idôneo, o desempenho, qualidade e produtividade compatível com o produto similar ou equivalente a marca referência mencionado no edital.

LEIA-SE:

13.4.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

a) A empresa vencedora caso não cote o item conforme solicitado como referência deverá apresentar por meio de laudo expedido por laboratório ou instituto idôneo, o desempenho, qualidade e produtividade compatível com o produto similar ou equivalente a marca referência mencionado no edital.

Os demais itens permanecem inalterados.

Capnema, 22 de outubro de 2018

Américo Bellé- Prefeito Municipal